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A HÁZIORVOSI RENDELÉSEKEN ÉS A KÖZPONTI ÜGYELETBEN VÉGZETT EGÉSZSÉGÜGYI TEVÉKENYSÉG SZABÁLYAI
2020. NOVEMBER 5.
1. TOVÁBBRA IS KÉRJÜK BETEGEINKET, HOGY MEGJELENÉS ELŐTT TELEFONON IDŐPONTOT EGYEZTETNI SZÍVESKEDJENEK!
2. MEGJELENÉS ELŐTT TELEFONON EGYEZTETÉS TÖRTÉNIK ANNAK ELDÖNTÉSÉRE, HOGY SZÜKSÉGES-E SZEMÉLYES TALÁLKOZÁS, ILLETVE ORVOSI VIZSGÁLAT VAGY A PROBLÉMA TÁVKONZULTÁCIÓ ÚTJÁN IS MEGOLDHATÓ.
3. AMENNYIBEN IDŐPONTOT KAP A VIZSGÁLATRA KÉRJÜK, PONTOSAN ÉRKEZZEN, HOGY ELKERÜLHETŐ LEGYEN A TORLÓDÁS.
4. AZ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYEK EGÉSZ TERÜLETÉN A MASZK VISELÉSE KÖTELEZŐ!
5. HA A VÁRÓTEREMBEN TÖBBEN IS TARTÓZKODNAK, AKKOR KÉRJÜK A MÁSFÉL MÉTERES TÁVOLSÁG BETARTÁSÁT!
6. KRÓNIKUS BETEGEINK RENDSZERES GYÓGYSZEREINEK FELÍRÁSA VÁLTOZATLANUL ELEKTRONIKUSAN (E-RECEPT FORMÁJÁBAN) TÖRTÉNIK.
7. A KRÓNIKUS GYÓGYSZEREK FELIRÁSI IGÉNYÉT LEHETŐLEG AZOK ELFOGYÁSA ELŐTT 2-3 NAPPAL MÁR JELEZZÉK!
8. AZ E-RECEPTEKET A PATIKÁKBAN TOVÁBBRA IS A BETEG TAJ SZÁMA ALAPJÁN A HOZZÁTARTOZÓ (GONDOZÓ) IS KIVÁLTHATJA SZEMÉLYAZONOSSÁGÁNAK IGAZOLÁSÁVAL.
9. TÁVKONZULTÁCIÓ SORÁN NAGYON SOK TELEFONT BONYOLÍTUNK, EZÉRT KÉRJÜK SZÍVES TÜRELMÜKET, MERT A VONALAK GYAKRAN TÚLTERHELTEK LEHETNEK.
10. A GYERMEKEK ESETÉBEN UGYANEZ AZ ELJÁRÁSREND ÉRVÉNYES A GYERMEK RENDELŐKBEN.
11. A VÉDŐNŐI SZOLGÁLATHOZ TANÁCSADÁSRA, VIZSGÁLATRA ÉS OLTÁSRA CSAK EGÉSZSÉGES CSECSEMŐ ÉS HOZZÁTARTOZÓ ÉRKEZHET ELŐZETES IDŐPONT EGYEZTETÉST KÖVETŐEN.

12. KÉRJÜK KEDVES BETEGEINKET, HOGY VIGYÁZZANAK EGYMÁSRA ÉS KIEMELTEN VÉDJÉK AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN DOLGOZÓKAT IS!

TOVÁBBRA IS KÉRJÜK MINDENKITŐL A FOKOZOTT FIGYELMET, AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST ÉS A JÁRVÁNYÜGYI SZABÁLYOK BETARTÁSÁT!


COVID GYANÚS ÉS IGAZOLT BETEG ELLÁTÁSA

· AMENNYIBEN A TELEFONOS KONZULTÁCIÓ SORÁN COVID FERZŐZÉS GYANÚJA MERÜL FEL, AKKOR BETEGEINK RÉSZÉRE PCR TESZT ELRENDELÉSÉRE VAN LEHETŐSÉG, MELYET A MENTŐSZOLGÁLAT VÉGEZ.
· A TÜNETES BETEGEKNEK A PCR MINTAVÉTEL INGYENES.
· A PCR MINTAVÉTEL TÖRTÉNHET A BETEG OTTHONÁBAN, ILLETVE NYÍREGYHÁZÁN KIJELÖLT STATIKUS MINTAVÉTELI PONTON, AMENNYIBEN A SAJÁT GÉPJÁRMŰVEL TÖRTÉNŐ BEUTAZÁS MEGOLDHATÓ ÉS A BETEG ÁLLAPOTA EZT MEGENGEDI.
· AZ EGÉSZSÉGÜGYI RENDSZER TÚLTERHELTSÉGE MIATT A TESZTELÉSRE ÉS AZ EREDMÉNYEKRE AKÁR TÖBB NAPOT IS VÁRNI KELL.
· HA ÜGYFÉLKAPUVAL RENDELKEZIK, AKKOR A PCR TESZT EREDMÉNYÉT A MINTAVÉTELT KÖVETŐEN OTT IS MEGTEKINTHETI, ÉS EZT KÖVETŐEN JELEZHETI HÁZIORVOSÁNAK.
· AMENNYIBEN AZ ELSŐ PCR TESZT NEGATÍV, DE AZ ORVOSA ÖNT TOVÁBBRA IS GYANÚS ESETNEK MINŐSÍTI, AKKOR MINIMUM 48 ÓRA MÚLVA A PCR TESZT ISMÉTELHETŐ.
· AMENNYIBEN JÁRVÁNYÜGYI TEENDŐ MERÜL FEL, A JÁRVÁNYÜGYI OSZTÁLY MUNKATÁRSAI TELEFONON FOGJÁK HÍVNI ÉS ISMERTETIK A KARANTÉN SZABÁLYAIT.
· ENYHE LEFOLYÁSÚ COVID POZITIV BETEG KEZELÉSE OTTHONI KARANTÉNBAN JAVASOLT! EZ ESETBEN A HÁZIORVOSSAL GYAKORI TELEFONOS KONZULTÁCIÓ SZÜKSÉGES.
· AMENNYIBEN LEHETSÉGES, A BETEG CSALÁDTAG KÜLÖNÜLJÖN EL EGY MÁSIK SZOBÁBAN ÉS A LAKÁSBAN GYAKORI FERTŐTLENÍTÉS, SZELLŐZTETÉS TÖRTÉNJEN.
· AMENNYIBEN A COVID FERTŐZÖTT BETEG ÁLLAPOTA ROSSZABBODIK, ÉS SÚLYOS TÜNETEK JELENTKEZNEK (LÉGSZOMJ, FULLADÁS, VÉRES KÖPET, NAGYFOKÚ GYENGESÉG, ELESETTSÉG, TÖBB NAPJA ELHÚZÓDÓ, LÁZCSILLAPÍTÓKRA NEM SZŰNŐ, MAGAS LÁZ) AKKOR MENTŐT KELL HÍVNI!
· IGAZOLT COVID POZITIV BETEGEK KÖZELI CSALÁDTAGJAI (AMENNYIBEN SZOROS KONTAKTNAK MINŐSÜLNEK), KARANTÉNBA KERÜLNEK. EBBEN AZ ESETBEN KÉRJÜK TÁPPÉNZ IGÉNYÜKET TELEFONON JELEZZÉK!
· A JELENLEGI ELJÁRÁSREND ALAPJÁN, AMENNYIBEN A BETEGSÉG KEZDETÉTŐL MINIMUN 10 NAP ELTELT ÉS A PÁCIENS LEGALÁBB 3 NAPJA TÜNET ÉS PANASZMENTES, AKKOR A KARANTÉNBÓL FELSZABADÍTHATÓ.
· FELSZABADÍTÓ (KONTROLL) PCR TESZT NEM SZÜKSÉGES, CSAK EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS DOLGOZÓK RÉSZÉRE.

KÉRJÜK, TARTSÁK BE A HÁZIORVOSOK ÉS A JÁRVÁNYÜGYI MUNKATÁRSAK ÁLTAL JAVASOLT INTÉZKEDÉSEKET ÉS BETEGSÉG ESETÉN MARADJANAK HÁZI KARANTÉNBAN, HOGY A JÁRVÁNY TOVÁBBI TERJEDÉSÉT EZÁLTAL IS MEGAKADÁLYOZHASSUK!

KÖSZÖNJÜK MEGÉRTÉSÜKET ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET!
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