4. számú melléklet
     Mátészalka Város Képviselő-testületének megalakulását követően keletkezett, későbbi éveket terhelő, pénzügyi kötelezettségvállalásai
· Az Önkormányzat működőképességének megőrzése miatt a folyószámla-hitelkeret összegét 2007. augusztus 13-án 500 millió Ft-ról 750 millió Ft-ra, 2010. május 01-jén 1.050 millió Ft-ra emelte.

· Az Önkormányzat – beruházásai, fejlesztései saját erejének finanszírozása, illetve meglévő hiteleinek kiváltása érdekében – 2008. március 31-én hitelszerződést kötött az Erste Bank Hungary Nyrt.-vel 1.300 millió forintnak megfelelő összegű svájci frank alapú   hitel felvételéről. A hitel visszafizetése – öt év türelmi időt követően, mely alatt a kamat tőkésedik – 60 negyedév alatt 2013. áprilistól 2028. márciusig tart. Számításaink szerint a visszafizetett összeg 2009. december 31-ei MNB közép árfolyamon számolva várhatóan 1.683 millió Ft lesz. 
· A mátészalkai északi városközponti akcióterület funkcióbővítő rekonstrukciós beruházás megvalósításának teljes bekerülési költsége 1.436.380 eFt, melynek saját erő szükséglete 438.237 eFt. A pályázat keretén belül megvalósul a belváros közterület rendezése, a Civil Centrumban kávéház és rendezvényterem kerül kialakításra és létrejön a Kistérségi Igazgatási Központ. A beruházás várhatóan 2012. május végén fejeződik be.  
· A településközpont rehabilitáció második ütemében megvalósul a színház és a művelődési központ multifunkciós átalakítása, Kistérségi Szolgáltató Központ kialakítása, a Kölcsey Park rekonstrukciója és az energiatakarékos közvilágítás rekonstrukciója. A beruházás tervezett bekerülési költsége 939.700 eFt, melynek saját erő szükséglete 299.721 eFt. A beruházás várhatóan 2012. június végén fejeződik be. 

·  Képviselő-testület támogatást nyújt az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítéséhez, felújításához. A Lakásszövetkezet részére átutalt összeg  a  teljes  kivitelezési  költség  mintegy  30 %-át jelenti,  2011-ben várhatóan 91.067 eFt lesz.

