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Mátészalka Város Képviselő-testület 2010. december 30. napján 13.00 órai kezdettel tartott (n y i l v á n o s) ülésének

a./ tárgysorozata,

b./ jegyzőkönyve,

c./ rendelete: 26,

d./ határozata: 171-172,

Száma: 105-27/2010.

T á r g y s o r o z a t

1) Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosításáról

2) Előterjesztés a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola feladatának a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak történő átadásáról 

3) Előterjesztés a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázattal kapcsolatos különböző feladatok ellátásáról

4) Bejelentések

A napirendek megtárgyalása előtt került sor a „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója” Elismerő Oklevél átadására.

Mátészalka, 2010. december 30.

                                                                                 Szabó István

                                                                                 polgármester

Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2010. december 30. napján 13.00 órai kezdettel tartott (n y i l v á n o s) üléséről
Az ülés helye: Városháza III. emeleti tanácskozó terem

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Pult
Név
Voks
Frakció

2
Dankai Tamás
1
-

17
Dienes Béla
1
-

19
Katona Péter
1
-

6
Kovács Sándor
1
-

10
Kövendy Zsolt
1
-

22
Lukács Bertalan
1
-

12
Oláh András
1
-

16
Szabó Attila
1
-

1
Szabó István
1
-

11
Dr. Szászi István
1
-

18
Dr. Szondi Zita
1
-

8
Vékony János
1
-

Az ülésről távol maradt: Dankai Tamás képviselő,

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Dr. Ugron László aljegyző,

Dr. Hadi Éva önkormányzati és jogi irodavezető, 

Pesti László intézményi-, közművelődési és sport iroda irodavezető,

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Dr. Harangi Adél közigazgatási és okmányiroda irodavezető,

Kovács István műszaki irodavezető,

Potosné Kovács Zsuzsanna jegyzői kabinetvezető,

Jegyzőkönyvvezető: Lakatosné Erdélyi Andrea és Kondor Nikoletta

Szabó István polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió képernyői előtt kísérik figyelemmel a testület munkáját. A napirendek megtárgyalása előtt külön köszönti a „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója” Elismerő Oklevél átadására érkezett díjazottakat. 

Elmondja, hogy a város érdekeinek előmozdításában, fejlődésének elősegítésében, illetve a város jó hírnevének öregbítésében kifejtett kimagasló, példamutató vállalkozói tevékenységet kívánta díjazni a képviselő-testület, ezért 2004. évben megalkotta „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója” Elismerő Oklevél adományozásáról szóló rendeletét. A rendelet hatálya a Mátészalka város közigazgatási területén telephellyel rendelkező valamennyi vállalkozásra kiterjed.  

A képviselő-testület ebben az évben is döntött az elismerő cím adományozásáról.

Ennek a döntésnek, illetve ezen kedves kötelezettségének eleget téve tisztelettel adja át a mikro vállalkozás kategóriában Bíró Gusztávné egyéni vállalkozó részére, nagy-és közép vállalkozás kategóriában az ÖCSI Hús Zrt. képviseletében Zemlényi József ügyvezető úr részére „Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója” Elismerő Oklevelet.

ZEMLÉNYI JÓZSEF

Az ÖCSI Hús Zrt., illetve a családja és saját maga nevében köszöni az elismerő oklevelet. Elmondja, hogy abban a szerencsés helyzetben van, hogy már második alkalommal (1992-ben már kapott egy elismerő oklevelet) kapja meg ezt az elismerést, de harmadjára már nem lesz módjában, mert nyugdíjba szeretne vonulni. 

Egy pár gondolatban bemutatja a vállalkozását. Pályafutását fűszeres inasként kezdte, majd a mátészalkai ÁFÉSZ nagyobb boltjaiban volt boltvezető. 1976-tól az állami tangazdaságnál lett ágazatvezető, ahol 1990-ig dolgozott. 1993-ban építették meg a jelenlegi üzemet, amit folyamatosan fejlesztenek. Folyamatosan terjeszkedtek és terjeszkednek, a termékeiket már Moszkvában is ismerik. A vezetés jó kapcsolatot ápol az alkalmazottakkal, amit az is tükröz, hogy az ÖCSI Hús Zrt. 48 embert foglalkoztat, akiknek a 85%-a, több mint 15 éve dolgozik a vállalatnál.
BÍRÓ GUSZTÁVNÉ

Megköszöni az elismerő oklevelet és bízik abban, hogy munkájával a továbbiakban és rászolgál majd arra, hogy újra átvehesse ezt a díjat. Bemutatja a vállalkozását. Elmondja, hogy 16 éve került Mátészalkára és a Mátészalkai Területi Kórházban, valamint a Szalkai László úton van fodrász üzlete. 
A Szalkai László úti üzlete magán tanműhelyként működik, ahol több tanulót foglalkoztat. A Munkaügyi Központtal is kapcsolatban áll, szívesen foglalkoztat pályakezdő fiatalokat. A Mátészalkai Szakképző Iskolában és a megyében több helyen már 15 éve vizsgáztatja a fodrász tanulókat. 

SZABÓ ISTVÁN

A képviselő-testület és mindenki nevében a díjazottaknak további szakmai sikereket, jó egészséget, valamint Boldog Új Évet kíván. 

A képviselő-testület folytatja munkáját.

A díjak átadását követően a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az ülés napirendjét.

Szavazás 
Tárgya: napirendről

Eredménye
Voks:
           Szav% 
    Össz% 

Igen
11
100.00
91.67

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
11
100.00
91.67

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
1
 
8.33

Összesen
12
 
100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás
Távol

Tárgy: (1.tsp.) Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosításáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

LUKÁCS BERTALAN 

A jogi, ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.#243800

KATONA PÉTER

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

DIENES BÉLA 

A városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.#253200

Hozzászólások

KÖVENDY ZSOLT

Véleménye szerint „drasztikus” adó emelésről van szó, ami a lakosság széles rétegét érintő intézkedés. 

Az a kérdés fogalmazódik meg, hogy polgármester úr, mint előterjesztő, végig gondolta-e, hogy a lakosságra milyen hatással lesz az adó emelés, és hogy a lakóingatlanok jelenlegi tulajdonosai képesek lesznek-e a dupla adóteher megfizetésére?
Elmondja, hogy a bevételi oldal növelésének a legegyszerűbb módja az adóemelés, amit az elmúlt időszakban a nagy fejlesztések is igényeltek volna, mégsem történt intézkedés.  Ő már a költségvetési koncepció tárgyalása során is felvetette, hogy vizsgálják meg a fejlesztési programokat és a kiadási oldalon megtakarításokat eszközöljenek, hogy ne kerüljön sor ilyen típusú intézkedésre. Ha a két adótétel beszedéséből származó összeget összeadja 16 millió forint bevételt jelent az önkormányzatnak. 

Az elmúlt négy év során többször emlegette és jelezte a felelőtlen és nem ésszerű gazdálkodást, aminek a következtében ettől nagyobb összeget adtak ki rossz célokra. Értetlenségét fejezni ki, hogy a pozitív jövőkép ábrázolásánál nem esett szó arról, hogy a megvalósításáért a „lakosságnak súlyos árat kell fizetni”. Most szembesültek azzal, hogy erre a bevételi forrásra is szükség van. 

Kérdezi, hogy mi indokolja, azt, hogy polgármester úr erre a drasztikus lépésre szánta el magát? Az elmúlt négy évben miért nem tett az önkormányzat és a polgármester úr semmit, annak érdekében, hogy ne ezzel a drasztikus lépéssel kezdjék az új évet? 

SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy a kérdések témakörét már lezárták, képviselő úr nem kívánt semmit kérdezni. Hozzászólását véleményként lehet kezelni. 

Nehéz olyan felvetésre reagálni, aminek a belső összefüggéseit nehéz szétválasztani és tisztázni. Kövendy képviselő úr felelőtlen gazdálkodásról beszél, amellyel kapcsolatban azt mondja, hogy már többször jelezte. 
Kérdezi, hogy hol érzékeli képviselő úr a felelőtlen gazdálkodást? Mikor és hol jelölte meg képviselő úr a felelőtlen gazdálkodás nyomait?  Úgy érzi képviselő úr, hogy az intézményekben vagy a polgármesteri hivatalban felelőtlen gazdálkodás folyik? Gondolja, hogy felesleges forrásai voltak az elmúlt időszakban a városnak? Elmondja, hogy vitákat folytattak arról, hogy a nagymértékben csökkenő állami finanszírozás következtében kényszerülnek arra, hogy az intézmények feladat ellátásának a költségvetését egyre szigorúbbra vegyék.
A kieső adónemek pótlása és a fejlesztések között semmilyen összefüggést nem lehet vonni. Ezt tudni kellene képviselő úrnak, mivel négy évig a pénzügyi bizottság elnöke volt. 

Az adózással kapcsolatosan elmondja, hogy a vállalkozók kommunális adója megszűnik és ennek az adónemnek a kiesését pótolják a magánszemélyek kommunális adójának emelésével, amely adónemben fizetendő adó mértéke csaknem 10 éve változatlan. Most adómérték emelésével egyidejűleg a kedvezményezettek köre is bővül, hogy a legnehezebb helyzetben lévő társadalmi csoportokhoz tartozóknak könnyebb legyen az adó megfizetése. Azt gondolja, hogy egy képviselő számára mindig jobb, könnyítéseket és népszerű döntéseket hozni, de a felelősségi körükbe az is beletartozik, hogy a város működőképességét megőrizzék.

A napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem volt. A névszerinti szavazást követően a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta: 

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2010 (XII.30.) 

R E N D E L E T E

A magánszemélyek kommunális adójáról szóló
 18/2004. (V.5.) rendelet módosításáról

Mátészalka Város Képviselő-testülete a Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6. § a./ pontjában meghatározott adó-megállapítási jogkörében eljárva a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 18/2004. (V.5.) rendeletét (továbbiakban Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 4.§ g./ pontja az alábbiak szerint módosul:

Az adóév bármely hónapjában lakásfenntartási támogatásban részesülők az első és 4.000,- Ft-os lakóingatlan adótételből 2.000,- Ft adókedvezményben részesülnek, a megállapítás évének első napjától.

2. §

A Rendelet 4. § - a alábbi  h./ ponttal egészül ki:

Az adóév első napján 70. életévét betöltött egyedülálló, valamint a 70. életévüket betöltött házastársak esetében az adóalany az első adóköteles lakóingatlana után 2.000,- Ft. adókedvezményben részesül.  

3. §

A Rendelet 6.§-a az alábbiak szerint módosul: 

a/1.)az első adóköteles ingatlan (lakás, lakásbérleti jog, építési telek) után évi:      4.000,- Ft
a/2.)az első gépjárműtároló után évi:                                                                        5.000,- Ft
b.)az a/1.) a/2.) pontban megjelölt második és további, valamint minden más adóköteles ingatlan után évi:                                                                                                      12.000,-Ft                                                     
4. §

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

E rendelet 2011. január 1 napján lép hatályba.

Szavazás 
Tárgya: a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet módosításáról
Eredménye
Voks:
            Szav% 
  Össz% 

Igen
10
90.91
83.34

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
1
9.09
8.33

Szavazott
11
100.00
91.67

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
1
 
8.33

Összesen
12
 
100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás
Távol

Tárgy: (2.tsp.) Előterjesztés a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola feladatának a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak történő átadásáról 

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények
KATONA PÉTER

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és a határozattervezetet 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

SZABÓ ATTILA

Az oktatási és közművelődési bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és a határozattervezetet 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás ellenében elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

DIENES BÉLA 

A városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és a határozattervezetet 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás ellenében elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.#253200

#1569000

Kérdések
KÖVENDY ZSOLT

#1569200

Kérdezi, hogy ezen feladatellátáshoz a megyei önkormányzat milyen mértékű állami támogatásban részesül? 
SZABÓ ISTVÁN

A feladatellátáshoz kötődő normatív támogatás mértéke ugyanaz, nem változik.

Az Ötv. alapján, a megyei önkormányzat részére ez kötelezően ellátandó feladat, a városi önkormányzatot tekintve pedig egy önként vállalt kötelezettség. 
Elmondja, hogy a feladatátadásra irányuló kezdeményezés legfőbb oka, hogy az intézmény működtetése évente 50-60 millió forintos normatíva kiegészítést igényel Mátészalka Város Önkormányzatától.

SZABÓ ATTILA#1665200
Korábban a megyei önkormányzat által fenntartott nagydobosi intézményből gyerekeket integráltak a mátészalkai speciális tantervű intézménybe. Együttműködési megállapodás jött létre a helyi és a megyei önkormányzat között. Az a kérdés fogalmazódik meg, hogy ez erősítheti-e azt, hogy a mátészalkai intézményre, a megyei önkormányzat feladatellátása után is olyan szükség lesz, mint amilyenre az együttműködési megállapodás is például szolgál?

SZABÓ ISTVÁN

Feltétlenül, hiszen Nyíregyházától keleti irányba, a felső nyírségi, beregi, szatmári térségben Mátészalkán kívül nincs ilyen feladatot ellátó intézmény, ezért a megyebeli feladatellátás szempontjából Mátészalka továbbra is kulcsfontosságú feladat ellátási helyszín.

A megye és a város között létrejött együttműködési megállapodás abból a szempontból is fontos, hogy tükrözi az előző ciklusban megvalósuló azon szándékot, hogy így próbálták enyhíteni azt a forráshiányt, amely a város számára nyújtott normatív támogatás és a feladatellátás tényleges költségei között mutatkozott meg. A megye elképzeléseiben feladat ellátási helyként akkor is Mátészalka szerepelt.

Elmondja, hogy semmit nem változtat Mátészalka fontosságán, és a térségben betöltött jelentőségén az, hogyha a feladat címzettjéhez, a megyéhez kerül az intézményi feladatellátás kötelezettsége.

DIENES BÉLA

Kérdezi, hogyha 5-6 éven belül szükséges a feladatot ellátó intézmény épületének felújítása, akkor az ugyancsak a megyei önkormányzat feladata-e, illetve a javítási munkák elvégzése kit terhel?

SZABÓ ISTVÁN

Egy viszonylag új épületről van szó, ezért bízik abban, hogy 5-6 éven belül nem lesz szükség nagyobb felújításra. Az épület állagmegóvása, és a kisebb javítások elvégzése, a feladatot ellátó, és az épületet használó megyei önkormányzatnak a feladata lesz. Mátészalka város a feladat átadással, ingyenes használatba adja az épületet, így a megye számára az épület működtetése ugyanúgy feladatává válik.

KÖVENDY ZSOLT

Kérdezi, hogy van-e információ arra vonatkozóan, hogy a megyei önkormányzat az intézmény további sorsát hogyan képzeli el, milyen pénzügyi és feladat ellátási feltételek között fogja biztosítani az intézményi működést? A dolgozók milyen változásokra számíthatnak? 
SZABÓ ISTVÁN

Elmondja, hogy a feladat ellátásának helye nem változik. 
Az alkalmazotti létszámban nem várható változás, mert az elmúlt években minden olyan intézkedést meghoztak, amely a feladatellátáshoz igazította az intézményi létszámot. A minimálisra és a jogszabályban előírt, a szükségletnek megfelelően üzemeltették az intézményt. Abban az esetben, hogyha növekszik a gyereklétszám, akkor alkalmazotti létszám növekedése várható. Az intézmény jelenlegi gyereklétszámmal történő működése esetén nem lehet dolgozó létszámot csökkenteni, mert a feladatellátás a jogszabályi mértékeknek megfelelően van most is meghatározva.

Előzetesen jelezte a megyei vezetés számára, hogy Mátészalka Város Képviselő-testülete milyen feladatkörben, milyen döntésre készül. A konzultáció során elnök úr akceptálta a törekvést, amely jogszabály adta lehetőség.

A korábban már létrejött együttműködési megállapodás is megalapozta a megyei önkormányzat és a város között kialakult szakmai kooperációt.

Elmondja, hogy az elmúlt ciklusban a megyei önkormányzat a feladatellátást illetően meghozta döntését, a Nagydoboson működtetett intézményét bezárta, és az itt oktatásban, foglalkoztatásban részesült gyerekeket, tekintettel az intézményi profilra, Mátészalkára orientálta. Ez a döntés pozitívan értékelhető a gyereklétszám, a normatíva és az intézmény kihasználtsága szempontjából is. 

OLÁH ANDRÁS

#2325800

A Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskolában milyen arányban vannak nem mátészalkai lakhellyel rendelkező tanulók?
#2380600

PESTI LÁSZLÓ

Az általános iskolás korú gyerekeket tekintve a vidéki  tanulók aránya 25%, illetve a 9.–10. évfolyamra bejáró gyerekek 67%-a nem mátészalkai lakhellyel rendelkező tanuló. Az intézmény általános iskolai tanulói közül 50% a gyermekvárosból jár be, amely szintén megyei fenntartású intézmény.

Hozzászólások
VÉKONY JÁNOS

A 2011. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor is elhangzott, hogy takarékossági intézkedéseket kell hozni, annak érdekében, hogy a költségvetési egyensúly megteremtődjön. 

Véleménye szerint a takarékosság üzenete nem biztos, hogy a legjobb. Amikor takarékosságról beszélnek, akkor a lakosságot érintő intézkedéssel, vagy azzal az intézménnyel kapcsolatosan tesznek lépéseket, amelynek nincs képviselő-testületi tagja.

Reméli, hogy akkor, amikor azoknak az intézményeknek kell önkritikát gyakorolni, amelyeknek a képviselői jelen vannak, akkor is hasonló döntés születik, mint most.

DR. SZÁSZI ISTVÁN

#2504000

Mátészalka Város Önkormányzata egy olyan intézményétől kénytelen most megválni, amely évtizedek óta szerves része Mátészalka közoktatásának. 

Ő azt kéri Mátészalka képviselő-testületének illetékes bizottságától, hogy továbbra is kísérje figyelemmel az intézmény sorsát, tartson kapcsolatos az intézmény nevelőtestületével, hogy képet kaphassanak az intézményben folyó munkáról, illetve kellőképpen tudják értékelni a pedagógusok, és a technikai dolgozók munkáját.

SZABÓ ATTILA

Az előterjesztéssel kapcsolatban nem könnyű véleményt formálni.

Speciális iskolában való tanítás, oktatás nehéz feladat. Elismerését fejezi ki az intézményben dolgozóknak. Az intézmény diákjai részt vettek kulturális programokban, illetve hozzájárultak a testvérvárosi (Homonna) kapcsolat erősítéséhez is. A tanulók sporteredményei kimagaslóak, amelyeket megyei szinten is több alkalommal ismertek el.

Úgy gondolja, hogy együttműködést nem csak az intézmény dolgozóival, hanem fenntartói szinten, a megye vezetőivel is ki kell alakítani.

Az intézmény további helyben való működtetését, fenntartását véleménye szerint az is alátámasztja, hogy Fehérgyarmat térségében, illetve vonzáskörzetében sem működik ilyen intézmény. 

KÖVENDY ZSOLT

Az intézmény elmúlt 4 éve viharosnak mondható, mert számos elképzelés fogalmazódott meg, a kezdeti bezárástól, a feladat átszervezéséig és a nyírbátori buszozás, utaztatás lehetősége. 
Meglepő számára az előterjesztés, mivel a részletek nincsenek tisztázva.

Nyilvánvaló, hogy a januárt 01-jei határidő kötött, amely ideig a képviselő-testületnek meg kell hoznia a döntését, hiszen így is csak a megtakarítás fele fog jelentkezik a következő évben.

Érthetetlen számára, hogy most kell erről döntetniük úgy, hogy az előterjesztés néhány soros törvényi hivatkozást tartalmaz, illetve az épületről, a diákokról, az intézményben dolgozókról szinte semmilyen konkrét információ nem áll rendelkezésükre. Az előterjesztés a döntés súlyához viszonyítva előkészítetlen, megalapozatlan. .

SZABÓ ISTVÁN

Nem igaz képviselő úr azon állítása, hogy bármikor is szóba került volna a „kisegítő” iskolának a bezárása. Ez soha nem merült fel.

Voltak, akik abban voltak érdekeltek, hogy ezzel riogassák az ott dolgozókat és a diákok szüleit, az ebbéli érdekeltségről képviselő úr jobban tud.

Nincsenek tisztázatlan kérdések. A döntés minden vonatkozása, a vagyon, az épület használat, a feladatellátás átadásának módja, mikéntje jogszabályban meghatározott, amely nem vita kérdése. Nem tárgyalás, nem egyezkedés kérdése a jogszabály körülhatárolja a döntést.

A döntés arról szól, hogy akarnak-e élni azzal a lehetőséggel, hogy az önkormányzat számára nem kötelezően ellátandó feladatot átadják a megyei önkormányzat részére. Ezen feladat ellátása évente 50-60 millió forint összegű többlet kiadást jelent a városnak, amire jelenleg, ma nincs fedezet. Amennyiben a feladatellátáshoz olyan normatíva társulna, amely ezt fedezi, akkor nem gondolkoznának azon, hogy az intézményi működtetést átadják.

Az intézményben dolgozók, illetve az ide járó gyerekek és szüleik semmit nem fognak érzékelni a változásból. A cégtáblán a fenntartó neve változik meg. Ez egy kötelező megyei önkormányzat által ellátandó feladat, amely feladat ellátásához a város szinte új épületet biztosít. 

Elhangzott, hogy az iskolai tanulóinak  50%-a, a szintén megyei fenntartású intézményből jár ebbe az iskolába. 

Képviselő úr részéről megérti a politikai károkozás szándékát, de felelőtlen azokkal az emberekkel szemben, és ne okozzon kárt, nehéz pillanatokat, akik az intézményben dolgoznak, illetve a tanulók szüleinek. Azt gondolja, hogy ez nem lehet célja senkinek, nincs az a politikai haszon, amely ezt megérné. Képviselő úr ezt mérlegelje. Ez az elsődleges szempont.

Arról van szó, hogy a feladat jogszabályi címzettjéhez kerül a feladatellátás azért, hogy Mátészalka Város Önkormányzata a szűkös anyagi keretei között a kötelező feladataira tudjon koncentrálni.

KATONA PÉTER

Elmondja, hogy nehéz megválni bármelyik intézménytől, de szükséges ez a lépés. Bízik abban, hogy az intézmény fenntartása hosszútávon a megye által biztosított lesz. Sajnos egyetlen intézményben növekednek a gyereklétszámok, ez pedig, a kisegítő iskola. 

A költségvetési koncepció tárgyalásakor elhangzott költségtakarékosságot célzó javaslatok közül jelenleg egy jelenik meg. Elmondja, hogy benne is az a fajta rossz érzés fogalmazódott meg, amelyet Vékony János képviselő társa is említett. 

Várja és üdvözölne minden olyan lépést, amelynek segítségével megoldható a költségvetési probléma.

SZABÓ ISTVÁN

Érti képviselő úr felvetésének a lényegét. Megnyugtatásként elmondja, hogy mind az adórendelet módosításával, mind pedig a tervezett feladatátadási döntéssel kapcsolatosan nem kell úgy éreznie képviselő úrnak, hogy ezen intézkedések a költségvetési egyensúly megteremtését, vagy az egyensúly közeli helyzetnek a megteremtését célzó intézkedési csomagból való kiemelés.

Az adórendelet módosítása, egy kieső adónem pótlásáról szól. Ez nem tartozik abba az intézkedési csomagba, amely a feladatellátáshoz kapott állami támogatás és a tényleges szükségletek közötti különbség mérséklésére irányul.   
A parlament december 23-án fogadta el a Magyar Köztársaság költségvetését, amely meghatározza azokat a kondíciókat, amelyek között az önkormányzat a jövő évi költségvetését tervezheti. A költségvetési törvény még nincs kihirdetve, ezért nem lehet sietségről, vagy előkészítetlenségről beszélni, mindösszesen a jogszabályok által megszabott határidőkhöz való igazodásról van szó.

A költségvetési koncepcióhoz mellékelt, kiadási táblákból is kiderül, hogy közel 58 millió forint normatíva kiegészítésre lenne szüksége speciális tantervű intézménynek ahhoz, hogy a jövő évben is, ha szűkösen is, de működhessen. 

Nincs olyan térségi feladat, amellyel kapcsolatosan hozhatnak ilyen döntést a képviselő-testület, illetve ekkora kiadás csökkenést jelenthetne a város számára. Ezért került ez most, és nem a költségvetéshez kapcsolódó intézkedési csomaggal együtt a képviselő-testület elé.

KÖVENDY ZSOLT

A polgármester úr által elmondottakra reflektálva, úgy gondolja, hogy a jelen lévő képviselők közül többen emlékeznek arra az aláírás gyűjteményre, amelyet a rossz híreket hallva, az intézményben tanulók szülei gyűjtöttek össze. Ezért gyűlt össze a szülői értekezlet. Nem az ő emlékezete csal.  
Ez a belváros rekonstrukciós pályázat kapcsán, az intézményi átköltöztetések program keretében zajlott, amikor a polgármester a művészeti iskolát szerette volna a Móra Ferenc Általános Iskola épületében elhelyezni.

Az új törvény határidőt hosszabbított, a döntéseket nem márciusig kell meghozni, hanem később. Úgy gondolja, hogy nem előtte 2 nappal kellene a képviselő-testület elé terjeszteni, hanem részletesebben kidolgozva, akár a költségvetéssel egy időben vagy akár azt megelőzően is, mert egyéb esetekben ezek mind elkésett, és nehezen meghozható döntések. 

SZABÓ ISTVÁN

Ismételten elmondja, hogy képviselő úr azt állította az előbbi felszólalásában, hogy bezárni szándékoztak a kisegítő iskolát és nem átszervezésről beszélt. A magyar nyelv szabályai szerint a bezárás azt jelenti, hogy megszűnik a feladatellátás is, és ezt képviselőként és tanárként is pontosan tudja képviselő úr, mégis, továbbra is ragaszkodik a valótlan állításához. 

Nem volt szó arról, hogy bárki is be akarta volna zárni a „kisegítő iskolát”. Az lehet, hogy valakik azt sugalmazták az intézményben dolgozóknak, és az ott tanulók szüleinek, hogy a következő lépés ez lesz. 

DIENES BÉLA

Egy ilyen döntés meghozatala mindig nehéz a képviselő-testület számára.

Az intézmény szerves része Mátészalka közoktatási feladatellátásának. A döntés során mérlegelni kell a gazdasági, az érzelmi oldalt. A gazdasági oldal egyértelmű, 58 millió forinttal kellene hozzájárulni az intézményi működéshez. Az intézménybe járó gyerek többsége nem rendelkezik mátészalkai lakhellyel, illetve ezen feladat ellátása kötelezően megyei szintű.

Érzelmileg fontos a kötődés, illetve a mátészalkai intézményekért felelősséggel tartoznak. 

Elmondja, hogy a megyében 4 sajátos nevelési igényű intézmény található, Tiszalökön, Nyíregyházán, Nyírbátorban és Mátészalkán. Úgy gondolja, hogy a megye a feladat átvétele után is Mátészalkán fogja üzemeltetni az intézményt. A feladatellátás helyéül szolgáló épülettel kapcsolatban elmondja, hogy az valóban újszerű állapotban van, a közeljövőben felújítást nem fog igényelni.
Egyetért alpolgármester úrral. Úgy gondolja, hogy a város továbbra is kísérje figyelemmel ezt az oktatási intézményt, hiszen az iskolában mátészalkai pedagógusok tanítanak, illetve ugyanúgy beleilleszkedik Mátészalka közoktatási rendszerébe.

OLÁH ANDRÁS

Úgy gondolja, hogy az intézmény működtetésének lehetősége hosszabb távon fenn áll a megyei önkormányzatnál, mint a helyi önkormányzatnál. 

A város számára évente 60 millió forint körüli kiadást jelentett a Móra Ferenc Általános Iskola működtetése, amelyre a fedezetet jelen költségvetési helyzetben megteremteni nem lehet.
Az előző napirend kapcsán évi 2.000 Ft összegű adóemelés hangzott el, amely havi bontásban 167 Ft kiadást jelent a háztartások számára. Kéri, hogy az adóemelés mértékével ne vezessék félre az embereket. Ezzel szemben az 58 millió forint összegű kiegészítés jelentős tétel.

Reméli, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola dolgozói részére békésebb lesz a következő év.

KATONA PÉTER

A határidők betartása miatt, nem érti, hogy miért csak ez az intézmény, illetve miért pont ez az intézmény szerepel az előterjesztésben. Aggodalmát fejezi ki azzal kapcsolatosan, hogy a határidők miatt elodázzák azt a lehetőségüket, amely a koncepcióban szerepelt.

SZABÓ ISTVÁN

Az utóbbi észrevételre reagálva elmondja, hogy a mai képviselő-testületi ülést figyelemmel kísérők ellentmondást érzékelhetnek Kövendy képviselő úr felszólalása és Katona képviselő úr által felvetettek között. 

A döntés meghozatalánál a december 31-ei határidő, a feladatátadás szempontjából fontos. A feladat átadás, átvétel bejelentését követő év július 01-jétől veszi át az intézmény fenntartását a megye. Ez a döntési lehetőség még fennmarad a gimnázium esetében is egészen a tavaszig, hiszen az önkormányzati választást követően, 6 hónapon belül dönthet a képviselő-testület a nem kötelezően ellátandó feladatok köréről.

A költségvetés tárgyalását megelőző intézkedési csomagban minden lehetséges verzió szerepelni fog. A képviselő-testület döntési joga az, hogy ezek közül a kiadás csökkentéséhez, illetve a bevétel növeléséhez vezető utat választja.

A vita lezárása és összegzéseképpen elmondja, hogy egy olyan nem kötelező feladat átadásáról készül dönteni a képviselő-testület, amely az elmúlt 4 évben mintegy 200 millió forintnyi többlet költséget jelentett a városnak. Ez egy olyan nem kötelező feladatnak a leadása, amelyhez a normatív támogatás a korábbiakban sem volt elegendő.  
Elmondja, hogy személy szerint is kemény hangú kritikákat kapott azért, hogy miért nem tették meg ezt az előző 4 évben. Kövendy Zsolt, illetve egykori képviselő társa Sarka Attila szerint ezt már meg kellett volna lépni korábban. Érzékelhető volt, hogy Mátészalka Város Önkormányzata kötődik az intézményeihez. Fontosnak tartja, hogy a nem egészen 10 évvel ezelőtt saját erő kiegészítésével, pályázati forrásból felépített épületben az intézmény fenntartását, amíg arra lehetőség van megtartotta a város. Most már inkább abban lehet bízni, hogy megyei fenntartásban hosszú távon fog működni Mátészalkán ez az 

Az előző négy évben, pontosan azért, hogy ne történhessen meg az, hogy bezárják, megszüntetik ezt a feladatellátást, az önkormányzat továbbra is vállalta az intézmény működtetését, még akkor is, ha ez súlyos anyagi áldozatába került, közel 200 milliós többletköltséget jelentett összesen az elmúlt 4 évben.

Ma nem látják ezt a veszélyt. 

A megyével folytatott egyeztetés során egyértelművé vált számukra, hogy fontos, kitüntetett jelentőségű feladatellátási hely Mátészalka. A térséget illetően, a megye már meghozta azt az átszervezési döntését, amely érintette az itteni térségben működtetett speciális tantervű általános iskolát. Hangsúlyozva anélkül, hogy valamiféle búskomor, intézményt búcsúztató hangulatban kellene a döntésüket meghozni, azzal a tudattal dönthetnek, hogy jelentős lépést tesznek a mátészalkai költségvetés javára és egy biztonságos fenntartói környezetbe marad a mátészalkai speciális tantervű általános iskola.
Tenni az ellen nem tud, hogyha politikai indításból valaki abban érdekelt, hogy rossz érzést keltsen azokban az emberekben, akik érintettek, legyen szó pedagógusokról, gyógypedagógusokról, szülőkről. 

Úgy gondolja, hogy felelős döntést hoznak úgy, hogy biztosítottnak látják az intézmény működését a továbbiakban is. 

Bejelenti, hogy a döntéshez a képviselő-testület minősített többségű szavazata szükséges.

Módosító Indítvány
A napirendhez több kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

171/2010 (XII.30) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A 

A Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola feladatának átadásáról a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak
A Képviselő-testület

1.)
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 115. § (5) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva
a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola által ellátott feladatot - a többi tanulóval együtt nem foglalkoztatható fogyatékos gyermekek oktatása, nevelése - átadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat értesítésének határideje 2010. december 31.

Felelős. Szabó István polgármester

2.) felhatalmazza Szabó István polgármester urat a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola által ellátott feladatot átadásával kapcsolatos egyeztetések lefolytatására a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal.

Felelős: Szabó István polgármester

Határidő: 2011. május 31.

Szavazás 
Tárgya: a Móra Ferenc Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Előkészítő Szakiskola feladatának a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnak történő átadásáról 

Eredménye
Voks:
           Szav% 
   Össz% 

Igen
11
100.00
91.67

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
11
100.00
91.67

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
1
 
8.33

Összesen
12
 
100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás
Távol

Tárgy: (3.tsp.) a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázattal kapcsolatos különböző feladatok ellátásáról

Előadó: Szabó István polgármester

Előterjesztés mellékelve

Bizottsági Vélemények

KATONA PÉTER

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal a közbeszerzési feladatok ellátására a Nyírber Kft.-t javasolja, az így kiegészített határozat-tervezetet 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

DIENES BÉLA 

A városfejlesztési, városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazattal ellen szavazat és tartózkodás nélkül a Nyírber Kft. ajánlatát, javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.#253200

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

172/2010 (XII.30) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A 

a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázattal kapcsolatos különböző feladatok ellátásáról

A Képviselő-testület

A „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex fejlesztése az ellátás színvonalának javítása érdekében a Mátészalkai mikrotérségben „ című pályázattal kapcsolatos 

1. projektmenedzsmenti feladatok ellátására 3.655.000 Ft+Áfa díjazás ellenében a Mátészalkai Városfejlesztési Kft.-t (4700 Mátészalka Hősök tere 9.) bízza meg.

Felhatalmazza Szabó István polgármestert és Kovács József ügyvezetőt a szerződés aláírására.

2. közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátására 300.000 Ft+Áfa díjazás ellenében a Nyírber Kft.-t bízza meg.

Felhatalmazza Szabó István polgármestert a szerződés aláírására. 

Határidő: 2010. december 31. 

Felelős: Szabó István polgármester 

Szavazás 
Tárgya: a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázattal kapcsolatos különböző feladatok ellátásáról

Eredménye
Voks:
           Szav% 
  Össz% 

Igen
11
100.00
91.67

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
11
100.00
91.67

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
1
 
8.33

Összesen
12
 
100.00

Megjegyzés:

Dankai Tamás
Távol

B E J E L E N T É S E K    

Felszólalásra irányuló szándék nem volt. 

A polgármester megköszöni képviselő társainak a megjelenést és a képviselő-testületi üléseken egész évben folytatott tevékenységüket.  Elmondja, hogy ebben az évben ez volt az utolsó képviselő-testületi ülés. Az új évben is sok fontos és nehéz feladat vár a testületre a város fejlődése érdekében, ehhez mindenkinek kíván, jó munkát, egészséget, belátó és együttműködési készséget. 

Mátészalka város minden lakosának sok sikert, jó egészséget, és boldog új évet kíván! 

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 14.24 órakor bezárta.

k.m.f.

               Szabó István                                               Dr. Takács Csaba

               polgármester                                                         jegyző

